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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نارتفدرس قوقح تایلام*

46546/3599/5/30:هرامش
09/08/1372 :خیرات
:تسویپ

ایوگ یفرطزا هدوب هجاوم ماهبا اب یمسر دانسارتافد نانکراک قوقح دمآردرب تایلام درومرد یتایلام نیلوئسم زا یضعب هکاجنآزا
نارایرتفد و نارتفدرس نوناک و یمسر دانسا رتافد نوناق داومزا یا هراپ حلاصا نوناق دافم زا زونه یتایلام یاه هزوح یخرب
نمض دحاو هیور ذاختا و لاکشا عفر روظنم هب ،دنشابیم علاطا یب  نآ 3 هدام هرصبت عوضوم همان نیئآ و 3/3/1371 بوصم
ناگدننک تخادرپریاس دننامه نارتفدرس هیلک - 1 :ددرگیمرکذتم ار ریز تاکن هدشدای همان نیئآو نوناق نتمزا یا هخسن لاسرا

تاررقم ریاس تیاعر اب نآ یدعب هیحلاصاو 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 85 هدام ربارب دنفلکم قوقح
هنلااس تایلام لومشم دمآرد ساساربار قلعتم تایلام صیصخت ای تخادرپره ماگنه، نوناق نآ موس باب موس لصف عوضوم
مه دعب یاههام رد و تخادرپ لحم یتایلام هزوح هب ناریگب قوقح تاصخشم تسرهف میلست نمضزور یس فرظ ورسک
.دوبدنهاوخ نآ3 هرصبتو199 هدام و 197 هدام عوضوم یاهتازاجم و مئارج لومشمدروم بسح هنرگودنهد تروصار تار�غت
شاداپ یعون ناونعب دزم ای یررقم و قوقحرب هولاع ، طوبرم همان نیئآ و رکذلا قوف نوناق 3 هدام عوضومریرحتلا قح نوچ - 2
نآ تایلام و یقلتروبزم نانکراک قوقحدمآرد ءزجدیابزین یصیصختای یتخادرپ نیا،ددرگیم تخادرپ یمسردانسارتفد نانکراک هب
یقیقح صاخشا هلمجزا یمسردانسارتافد نابحاص هکنیا هب هجوتاب- 3 .دوشزیراوورسکرتفدرس طسوت هتفگ شیپ تاررقمربارب
نامز نانکراک قوقحدمآردرب تایلام تخادرپ لوئسمرتفدرسره"لاوصا،دنشابیم میقتسم یاهتایلام نوناق 96 هدام عوضوم
یتایلام یاه هزوح هیلک - 4 .درادن یلعف رتفدرس هب یطابترا نآ مئارجو یدصتزا لبق نامز هب طوبرم یاهیهدب هدوبدوخ یدصت
، هدادرارق یسرربدروم ههام همهاردوخ هدودحمرد عقاو یمسردانسارتافدب طوبرم قوقح دمآردرب تایلام یاه هدنورپدنفلکم
عقوم هب ینوناق تامادقا، تخادرپ رسکایو تایلام تخادرپایو ناریگب قوقح تسرهف لاسراردریخات هنوگ ره هدهاشم تروصرد
نشور مهار طوبرم لاس یفیلکت یاهتایلام تیعضو ، نارتفد رس لغاشم تایلام هدنورپ هب یگدیسر عقوم نآرب هولاعو لومعم
.دنیامن

یئارادو یداصتقاروماریزو

هتسباو ینوناق داوم

تفه ات و نوناق نیا ) 84 (  هدام رد روکذم غلبم رب دازام یتلودریغ و یتلود نانکراک قوقح دمآرد رب تایلام خرن - 85 هدام
...م نآ ربارب
تاصخشم ای دادرارق ای تسرهف ای تروص میلست هب فلکم نوناق نیا تاررقم حرش هب هک یصاخشا هب تبسن -197 هدام
... زا هک یتروص رد ،دنشابیم یدوم هب عجار

رگید نایدوم تایلام لاصیا و رسک هب فلکم نوناق نیا تاررقم بجوم هب هک یقوقح ای یقیقح صخش ره -199 هدام
...اجنا زا فلخت تروصرد تسا

1372/08/09 :دنس خیرات
30/5/3599/46546 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یارب %10 خرن لامعا دروم رد*
یملع تایه یاضعا قوقح
شزومآ تاسسومو اههاگشناد
یلاع
تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
تأیه یاضعا قوقح تایلام خرن
دشاب%10 یهاگشناد رداکو یملع
یاهتکرش یفیلکت یاهتایلام*
نافعضتسم داینب ششوپ تحت
عابتا قوقح تایلام دروم رد*
یجراخ
یاهتایلام عقوم هب تخادرپ*
یفیلکت
روشک زا جراخ لاغتشا هداعلا قوف
تایلام لومشم تلود نانکراک هب
دشاب یم
ینوناق یاه تلهم دعاوم رخآ*
لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*

یم 70 لاس یاهخرن لومشم 71
دشاب
هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تایلام
نارتفدرس قوقح تایلام*
هناگیب عابتا تایلام دروم رد*
قوقح تایلام مئارج یگدوشخب*
قوقح لودج هبساحم*
تایلام لوصو یارب حلاصیذ هزوح
یفیلکت یاه

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/5/3599/46546 :همانشخب

30/5/3599/46546 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/85/405 :همانشخب
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روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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